keeeper

keep on protecting

avec la nouvelle gamme keeeper eco.

Tous les produits de la nouvelle gamme keeeper eco sont particulièrement écologiques, car ils sont fabriqués en plastique 100% recyclé. Ce "Procycle" est obtenu à partir de matériaux d'emballage recyclés et est néanmoins exempt de toutes impuretés pouvant provenir d'autres plastiques.

Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco"

Pour ceux qui aiment collectionner, conserver, bricoler : la nouvelle ligne écologique en plastique 100% recyclé!

- matériau : 100% plastique recyclé
- extrêmement robuste
- arêtes longitudinales à l'extérieur pour une résistance optimale
- poignée sur tous les 4 côtés
- empilable
- transparent

Exemple d'utilisation :

- pour l'organisation et le rangement d'outils et de petites pièces



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", bleu



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", graphite



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", grass green



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", gris



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", sky blue



Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco", stone grey



Visuel de référence : aperçu des nouvelles couleurs eco

1 3						
Produit	Modèle	Dimensions	Couleur	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Caisse de rangement Euro-Box XXL "bruno eco"	54 litres	(L)520 x (P)430 x (H)280 mm (L)520 x (P)430 x (H)280 mm	bleu graphite		1539967900000 1539983300000	6440816 6441192
	54 litres	(L)520 x (P)430 x (H)280 mm (L)520 x (P)430 x (H)280 mm	grass green gris		1539931900000 1539913800000	6441345 6440814
	54 litres	(L)520 x (P)430 x (H)280 mm (L)520 x (P)430 x (H)280 mm	sky blue stone grey		1539969500000 1539915000000	6441346 6441344